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Klasse: GY GS 09 b
Fach: Mathematik (Kernfach)

Thema:  
Differenzen- und Differentialquotient; Ableitungen; 
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Binomischer Lehrsatz

2.)
Ableitung(en)
Bilden Sie die erste Ableitung der jeweiligen Funktionen:

a)
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3.)
Tangenten und Ableitungen

a)
Wie lautet die Gleichung der Tangente an der Stelle x = 3 an 

der Funktion 
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b)
Wie lautet der Wert von a, damit die angegebene Bedingung erfüllt ist?
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4.)
Ableitung mit der h-Methode

Bilden Sie die Ableitung der Funktion  
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mittels der h-Methode.
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1.)
Binomischer Lehrsatz
Entwickeln Sie den Ausdruck 
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 nach dem Binomischen Lehrsatz.
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